



# SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2022. május

Ára: ingyenes

XXVIII. évfolyam 5. szám

## GYERMEKNAP

2022. május 29. (vasárnap)

Helyszín: Bencsik Mihály Sporttelep

14.00 Megnyitó

14.30 Barangolás a mesék birodalmában — interaktív gyermekműsor

15.30 Dalma Dance Club bemutatója

16.00 Tengeri Attila gyermekműsor

17.00 Birimálé BábSzínház zenés bábelőadása

18.00 Ebugatta kutyamustra - Kutya cukiság verseny

Kísérő program: ugrálóvár, arcfestés, lufihajtogatás, népi fa körhinta, népi játékok.

Támogatók jóvoltából sok-sok PALANCSINTA vár a gyermekekre!

Mindenkit szeretettel várunk!

Rendező: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



## Áprilisi események a bölcsődében

Az enyhítések után úgy döntöttünk, hogy ismét nyílt napot hirdetünk a bölcsődénkben, hiszen majd két évig zárt ajtók mellett üzemeltünk. Meghirdettük az eseményt és a rossz idő ellenére is sok érdeklődő kisgyermekes család látogatott meg minket. Családias hangulatban töltöttük el a délelőttöt és próbáltuk minél jobban bemutatni az épületet, a napirendünket és az itt zajló életet. A „saját” gyerekeink és a vendégek is jól érezték magukat. A szülők beszélgettek a kisgyermeknevelőkkel a bölcsőde igényléssel kapcsolatban és megosztották félelmeiket a beszoktatásról. Bízunk benne, hogy mindenki megnyugtató választ kapott, hiszen a következő héten a beiratkozás során sokukkal találkozunk. 18 család töltötte ki a felvételi kérelmet mivel az édesanyák vissza szeretnének térni a munka világába szeptembertől. Ezúton is szeretnénk megköszönni az anyukáknak, apukáknak és a kisgyermekeknek az érdeklődést az intézményünk iránt és, hogy meglátogattak minket! Készültünk az édesanyák köszöntésére is és meglepetést készítettünk egy kis vers kíséretében.

*„Édesanyám nagyon-nagyon szeretlek,  
anyák napján mit is adjak tenéked.  
Megcsókolom értem fáradt kezedet,  
Néked adom hálás kicsi szívemet.”*



### MAGÓCS NOEL

Május 19-én tölti a  
7-évet.

*A születésed napján azt kívánjuk  
neked,  
A szerencse a szeretet és béke  
kísérje életed.*



Vidám gyermekkort kíván:  
Juli mama és Szüleid, Testvéreid  
Sok- Sok szeretettel!

## Székház átadás

A Békéssy János Helytörténeti Egyesület a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében 2020-ban meghirdetett a „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” elnevezésű pályázaton 5.999.873 Ft-ot nyert a Darabos utcai székház felújítására. A pályázati lehetőséget kihasználva megtörtént a tető felújítása, a nyílászárók cseréje, a szigetelés, a bádogozás. A tervezett beruházás lehetővé teszi, hogy megfelelő körülmények között tudjuk tartani összejöveteleinket, ezenkívül előadások megtartására, kiállításokra, kisebb rendezvényekre, honismereti játszóházakra kerülhet sor.

A támogatás a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. jóvoltából valósult meg.



## MEGHÍVÓ

A Békéssy János Helytörténeti Egyesület szeretettel meghívja a lakosságot a következő májusi eseményekre:

**2022. május 16. (hétfő) 17 óra** Szőnyegszövés Napja alkalmából. Helyszín: Néprajzi Gyűjtemény (Tájház), valamint  
**2022. május 28-án (szombat) 18 óra** Hősök Napja alkalmából a Hősök szobrához.

Emlékezzünk együtt!

### SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata  
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság  
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila  
Felelős szerkesztő: Benedek Erika  
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu  
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896  
NYTSZ: 372/2/1995  
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

## Gondozási Központ hírei

„Almavirággal  
futkos a szellő,  
akár egy kócos  
semmirekellő...”  
/Kányádi Sándor/

Köszönhetően a sok szép napos időnek, időseink egyre többet töltöttek az elmúlt időszakban a szabadban. Beszélgettek a teraszon, miközben élvezték a napsütés jótékony hatását. Nagyon ránk fért már egy kis napterápia!

Április hónapunkat Andersen születésnapja alkalmából mesével indítottuk. Egyik alkotásából történt felolvasást követően meséket néztünk és kézműveskedtünk.

Természetesen mi is megünnepeltük a magyar költészet napját. Dolgozónk az idősekkel együtt szavalták el legkedvesebb versüket. Lakóink közül többen, fiatalokat megszégyenítő módon emlékezetből idézték kedvencüket. Szép volt. Köszönjük mindenkinek!

Később romológiai előadást hallgathattak meg időseink. A kultúrájuk és népi szokásaikon túl a nevesebb képviselőikkel is megismerkedhettünk munkásságukon keresztül.

A tavasz nem múlhat el húsvét nélkül.

A népi és egyházi szokásokat betartva mi is kivettük részünket a készülődésből. A hölgyek saját készítésű tojásokat alkottak a locsolók számára a férfiaknak pedig lehetősége nyílt új locsolóversek megismerésére.

A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület szervezésében megrendezésre kerülő a Község beiktatásának alkalmából rendezett megemlékezésen is képviseltettük magunkat. Az ünnepség után meglátogattuk a Kézműves Egyesület megnyitóját és megtekintettük a kiállított csodaszép kézimunkákat. Áprilisban ünnepeltük a Föld Napját. Az előadást követően beszélgettünk a paraszti gazdálkodás „Föld barát” jellegéről és az is szóba került, mit tudnánk mi tenni azért, hogy Földünk továbbra is élhető otthonunk lehessen. Vigyázzunk rá!

A hónap végén tartandó fátylós felvonulásra a hagyományokhoz híven műsorral készülünk. Reméljük eső mentes szép időben lesz részünk.

Még továbbra is adózási időszakban vagyunk, ezért ismételtten szeretnénk felhívni a szentandrásiai figyelmét, hogy:

2022.évtől a személyi jövedelemadó 1%-át a Szentandrás Naplemente Alapítványunk is tudja fogadni.

**Kérjük, hogy időseink iránti tiszteletük jeléül segítségük alapítványunkat a következő adószámom: 18948260-1-04**

*Az idősek és munkatársaink nevében köszönjük az utalásokat!*

Gondozási Központ



## Egyesületi híreink

A Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesület Dalköre meghívást kapott a Mezőberényi tavaszváró ünnepségére, melynek időpontja 2022.03.12-e volt. A kisbuszt biztosította ifj. Barna Antal vállalkozó, és a busz költséget felajánlotta a Dal Kör kiadási költségeire, sofőrünk volt Nemcsényi Zsolt az egyesület küldötte. Műsorunkban hazafias dalok hangzottak el, amelynek nagy sikere volt. Dalkörünket kisírté Dr. Dobos Ágoston református lelkész hegedű játékával. Köszönjük önfeláldozó munkáját. A megvendégelés (öreg tarhonya, mákos guba) melyet útravalóul kaptunk meg.

2022. március 17-én (csütörtök) megszervezésre került a 20 éves önálló jubileumi ünnepség, melyen Szalai Antalné Erzsike beszámolt a 20 éves munkáról nagy vonalakban. A kultúrműsorban: Szentandrás Dalkör fellépése, valamint a Turcsányi Felföldi Duó műsora szórakoztatta a megjelenteket. Vendégünk volt Dankó Béla országgyűlési képviselő, Sinka Imre polgármester Úr, Dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester Úr, valamint a képviselő testület tagjai, civil szervezetek vezetői, idősek otthona vezetője: Dudásné Paróczai Anita, Hamza Zoltán Úr (egyesületünk támogatója). A műsort követően a megvendégelés következett, töltött káposzta felszolgálásával, amit a társadalmi munkaerő készített el. Rendezvényünk a Magyar Falu Pályázatából maradt pénzből valósult meg. Köszönjük a sorstársaink segítségét, a rendezvény elő- és utó munkálataiban besegítettek. Külön köszönet illeti meg a Körös Művelődési Ház és Könyvtár dolgozóit, Benedek Erika intézményvezetőt, aki segítette munkánkat, Pásztor Mátyás szakácsunknak a finom pörkölteket és társadalmi munkáját, kívánunk neki a továbbiakban sikeres főzéseket! Köszönet Balla Ferencnek, aki szolgálatkészen vállalta rendezvényünk hangosítását, és kísérte rendezvényünket szebbnél szebb projektor vetítésekkel, az alkalomhoz illő képekkel. Tombola húzással zártunk rendezvényünket. További programjaink: május 26-án (csütörtök) 15 órától csak gyógycipők kiírása várható. Akik rendszeresen részt vesznek azok értesítést kapnak a Dáriusz BT. megbízott menedzserétől. A szeptemberi a 3 napos (Zemplén nevezetességei címen) 14-15-16-ra szervezett kirándulásra idegenvezetőnkől Csasztnan Jánosné (Kati 06/70-578-9687-es telefonszámon) lehet jelentkezni, érdeklődni. Májusban várható a küldött gyűlés melyen az új jelöltek elfogadásra kerülnek, és ők fogják meghatározni az Egyesület működését és terveit. En Tóth Mihályné, Margit néni elköszönök a kedves olvasóktól mivel a mandátumom lejár, öröm volt hónapról hónapra újságban közölni szervezéseinket, terveinket. Mindenkinek jó egészséget és tartalmas éveket kívánok!

A Vezetőség nevében: Tóth Mihályné szervező

## REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szunyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

**ÉRDEKLŐDNI:**

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás  
Telefon:30/716 6395

# ÖNKORMÁNYZATI

## Tájékoztató az elmúlt negyedévről, és előre tekintés

Aki rendszeresen közlekedik településünkön, láthatja, hogy mostanában a falu valamelyik részén mindig van valamilyen történés. Régi pályázataink zárulnak, újak indulnak és valósulnak meg folyamatosan. Néhány szóban bemutatom a közelmúlt és a közeljövő változásait, hogy számíthassanak lakosaink arra, mikor és hol várhatóak újabb beruházások.

- Március hónap folyamán elkészült egy új kis játszótér a strand területén, ami közel 5 millió Ft-ból valósult meg, és remélem településünk legfiatalabbjai örömmel fogják használni az elkövetkező időkben.

- Ezen a településrészen nem ez az egyetlen nyertes projektünk, a Top plusz keretein belül sikerült erre a területre egy több generációs játszótérre is 15 millió Ft forrást nyernünk, ami reményeim szerint még az idén nyáron meg fog valósulni.

- Szintén március hónapban fogtunk hozzá a még tavaly decemberben a Magyar Falu program keretén belül nyert járdafelújítási projekthez, amelyben 5 millió Ft-ból a Rózsa és a Kulich utcák járdái újulnak meg, megkönnyítve az ott élők, illetve az iskolát abból az irányból megközelítők életét.

- Hasonló projektre nyújtottuk be idén is pályázatunkat, ennek célterülete a Fő utca melletti járda Gyógyszertár és a Csokonai utca közti szakaszának cseréje lenne, ennek elbírálását még várjuk.

- Folyamatban van az önkormányzat kommunális eszközeinek frissítését célzó szintén a Magyar Falu program keretén belül nyert 15 millió Ft értékű pályázatunk, ami a hivatal napi munkájához szükséges gépek beszerzését célozza.

- Szintén az idei évben fog megvalósulni reményeim szerint a belvív, csapadékvíz rendszerünk felújítását célzó 4 részes pályázatunk második üteme, mely a Pázsit tó környéki utcák belvízvédelmi rendszerének felújítását, kialakítását célozza kb. 67 millió Ft összegből. Folyamatban van a 3. ütem egy részének megvalósulása is, melyben a Széchenyi és Szent Gellért utcák csapadékvíz elvezető rendszerét újítjuk majd fel, illetve ennek a projektnek részeként a Széchenyi utca Posta előtti szakaszának teljes aszfalt felújítása is sorra fog kerülni, mintegy 60 millió Ft összegben.

- Közbeszerzés van kírva a Dinnyés laposi üdüloutunkra megnyert Vidékfejlesztési Pályázatunkra, melyben kb. 3 kilométeres útszakasz kerül felújításra reményeim szerint az elkövetkező 2-3 hónap folyamán. Ez a projekt nagyjából 150 millió Ft-ból és önerőből jöhet létre. Amikor ennek a pályázatnak lezárul a közbeszerzése (kb. május hónap közepe), szeretném a részleteit egy **lakossági fórum** keretében az érdeklődők számára is bemutatni, mely **2022. május 12-én 17 órától lesz a Művelődési házban**.

- Szintén kivitelezésre készítjük elő a régi piactér felújítását mintegy 19 millió Ft-ból. Ugyanitt egy kerékpárút is készül majd, mely a Rákóczi utcáig tart, és ott egy kijelölt kerékpársáv segítségével lesz összekötve a Fő utca melletti kerékpárúttal.

- Március hónapban önerős beruházásként mintegy 3 millió Ft-ból elkészítettük a Szarvas-Békésszentandrás közötti kerékpárút közvilágításának második szakaszát. Bízom benne, hogy jövőre már az egész szakaszt sikerül megoldanunk.

- Szintén megnyert pályázatunk van a bölcsőde udvarának felújítására, melyet mintegy 15 millió Ft-ból szeretnénk a kor követelményeinek megfelelővé tenni.

- Pályázati beadásra vár 4 utcánk teljes aszfaltozása, a Pázsit, Arany, Széchenyi és a Zalán utcáké, melyeket - nagyon remélem - 100%-os projektként sikerül megvalósítanunk.

- A lakossággal közös projekt keretében szeretnénk a tavaly helyére állított Nepomuki Szent János szobor környezetét egy kis, igényes térré alakítani. Amennyiben valaki úgy érzi, támogatni tudná elképzeléseinket, keressen minket. A részletek még kidolgozás alatt vannak.

Nagyvonalakban ezek az önkormányzat **2022. első negyedévi** munkálatai a település fejlesztésére. Mindezek mellett természetesen nagyon sok olyan megvalósítandó feladatunk van, melyek a település üzemeltetési intézményünkre várnak még. Szeretnénk, ha mihamarabb elkészülne a Hunyadi utcai buszváró is, ki fogunk helyezni szemeteseket a Szent László utcai kerékpárút mellé, illetve a katolikus temető bejáratához is (szándékaim szerint a cikk megjelenésekor ezek már a helyükön lesznek).

Természetesen nem tudunk minden területen egyidejűleg fejleszteni, tisztában vagyok vele, hogy rengeteg hiányosság van, amiket igyekeznünk kell megoldani. Az is lehet, hogy egy-egy felújításra kerülő szakasz nem repülőtéri beton minőségű, viszont nekem mindig az lebeg a szemem előtt, hogy milyen volt az adott terület azelőtt, és jobb, élhetőbb lett-e azután. Hibákat lehet keresni, sőt találni is mindenben, ez a világ legegyszerűbb sportja! Természetesen érdemes és szükséges foglalkozni a javíttatásukkal, de ezt én minden esetben a szakemberekre szeretem bízni.

Oldalakat lehetne megtölteni, ha mindent le szeretnék írni, de úgy gondolom, ez felesleges. Akit érdekelnek részletesebben a következő időszak munkái, szeretettel várom a lakossági fórumon **2022. május 12-én 17 órától a Művelődési házban**.

Tisztelettel: Sinka Imre

## MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Településünk Lakosait  
**2022. május 12.** napján (csütörtök) **17:00 órakor** kezdődő  
**Lakossági Fórumra**  
a Körös Művelődési Ház és Könyvtár nagytermébe.

A Lakossági Fórum témái:

- Dinnyéslaposi útfelújítás,
- Folyamatban lévő pályázatok,
- Az Önkormányzat 2022. évi fejlesztési tervei,
- Aktuális problémák.

Emellett bárki, bármilyen aktuális kérdéssel megkereshet, igyekszem mindenre válaszolni.

Tisztelettel:

Sinka Imre  
polgármester

## Következő lapzárta:

### 2022. május 30.

(hétfő)

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

[konyvtar@bekesszentandras.hu](mailto:konyvtar@bekesszentandras.hu)

# HÍREK

## Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Major Attila képviselő úr által szervezett szemétszedési akció során különös dologra bukkantak a természetbarátok. - mondta el dr. Lesfalvi Balázs.

Előkerült ugyanis egy sporttáska is benne milliós nagyságrendű készpénzzel, valamint iratokkal, telefonnal és hordozható számítógéppel. Mint később kiderült egy hazánkba látogató idős angol állampolgár vesztette el az értékes táskát még egy évvel ezelőtt. A Jegyző asszony kérésére, felvettem a kapcsolatot a tulajdonossal, aki nagyon örült a híreknek, azonban idős korára és egészségi állapotára hivatkozva nem tudott Magyarországra utazni, hogy átvegye az értékeit. Annak érdekében, hogy segítsünk előbb hivatalosan tájékoztattam a londoni külügyminisztériumot az esetről, majd megszervezésre került a kiutazás.

Április 29-én az angliai Lutonban történt meg az a találkozó, amelyen visszakerült a táska a jogos tulajdonosához. Andrews Terrence William -t nagyon meghatotta békésszentandrási emberek segítségével és becsületességével megkért arra, hogy tolmácsoljam a hálás köszönetét. -tájékoztattott dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester.



## MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk  
Békésszentandrás lakosságát  
**2022. június 4-én (szombat) 10 órára**  
a trianoni megemlékezésre.

Helyszín:  
**Nemzeti Összetartozás Emlékpark**

*Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata*

## FELHÍVÁS!

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata 2022-es év második felében elindítja településrendezési eszközeinek (HÉSZ, Rendezési terv, Szerkezeti terv) módosítására irányuló folyamatot. Az aktualizált és módosított rendezési tervet legkésőbb 2023. december 31. napjáig jogerős rendelettel kell a testületnek elfogadnia.

A lakossági igények felméréséhez, kérjük, hogy az ezzel kapcsolatos igényeiket, észrevételeiket írásban nyújtsák be hivatalunkba a titkarsag@bekesszentandras.hu e-mail címre, vagy postai úton a Békésszentandrás, Hősök tere 1. címre.

A tárgyban kérjük megadni "Rendezési terv módosítás".

## Ismét fellobbant a tűz

Két év szünet után ismét elindult a Fáklyás Felvonulás a régi Piac térről április 30-án este. Nagyon sokan eljöttek és fáklyákkal, lufikkal követték a traktort, ami igaz nem volt hagyományos, de köszönet érte Oláh Szilviának, a Körös Agrár Kft-nek. A Szarvasi Fúvószenekar néhány tagja a Vadásztársaság régebben használt feldíszített pótkocsiján egész este szórakoztatta a jelenlévőket. A szokásos útvonalon haladva, megálltunk a Gondozási Központnál, ahol már nagyon vártak bennünket és színvonalas, rövid előadás keretében megtudhattuk, hogy a dolgozók és ottlakók is mennyire örülnek a lezárások feloldásának, az élet újra nyitásának. Minden évben rendkívül ötletes jeleneteket láthatunk a kreatív dolgozók jóvoltából. Köszönjük! Majd a Sporttelepre érve először a tábor tüzet gyújtottuk meg a fáklyák segítségével, ezt követően pedig a gyermeki szorgos kis kezek gyorsan feldíszítették a májusfát és az erős édesapák a helyére állították. Egy darabig hallgattuk a fúvósok kis koncertjét és még sokáig néztük a tüzet a szép éjszakában.

Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult a hagyományos felvonulás sikeréhez!



Ismét zenéltek a szarvasi fúvósok



A Gondozási Központ meglepetés műsorral várta a vonulókat

## Magyar Rekord állítás!

2022. április 30.-án eljött a várva várt pillanat, amikor egyik álmom teljesült a Strongman sportban, az Óriás egykezes nyomás! Ez egy klasszikus Erős ember versenyszám (Dumbbell Press). 2021 őszén elhatároztuk párommal, hogy ezt Nekem meg kell csinálni.

Egy 12 hetes felkészülés vette kezdetét 2022 februárjában!

Érdekes volt számomra a felkészülés, mert még ennyire speciálisan nem kellett odafigyelnem az edzésekre, pihenőnapokra. De, úgy gondolom a sok edzés nem volt hiába!

2022. április 30.-án, Magyar Rekord Szövetség által bejegyzett sikeres nyomást hajtottam végre, Óriás Egykezes Nyomásban!

Kinyomott súly egy kézzel, fej fölé, 112kg illetve a fogás vastagsága 60mm!

Erre a teljesítményre nagyon büszke vagyok, hisz Én vagyok Magyarországon az első, aki ekkora súlyt nyomott ki egy kézzel, fej fölé!

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik kijöttek és szurkoltak. Köszönöm a Támogatóknak a segítséget!

Illetve páromnak, hogy kibírta a felkészülési időszakot.

A ma fájdalma, a holnap ereje!

Következő állomás az Országos bajnokság május 14-én.

Losonczy Imre



## Születésnapunkra

Április 19-én nagyközségünk beiktatásának 692. évfordulóját ünnepeltük. Először Juhász Gergő előadásában egy szép hazaszeretetről szóló verset hallgattunk meg, majd Major Attila képviselő történelmi visszatekintést tett. Reményét fejezte ki, hogy a 700. évforduló alkalmából már egy könyv formájában olvashatjuk községünk hiteles történetét és a jelenlévőkkel egybehangozóan kijelentette, hogy számunkra ez a világ legszebb helye! A hagyományokhoz hően befejezésül az emlékház kerítésére mindenki felkötött egy darab nemzeti színű szalagot.

Helytörténeti egyesület



## Kirándulás

A pandémia elmúlása után március végén került sor a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület kirándulására. Az úticél Dobogókő és Esztergom volt. Megérkezésünk után előbb a Dobogókői kilátóról, majd a Rezső kilátóról csodálhattuk meg a Pilist és a Dunát. Ezt követően betértünk Pilisszentlélekre, aminek nemcsak a neve szép, hanem maga a település is. A délután Esztergomban töltöttük, ahol bejártuk a bazilika minden helyiségét. Kirándulásunk végén átmentünk a Mária Valéria hídon Szlovákiába és tettünk egy sétát Párkányban.

Jó hangulatú, kellemes nap volt, melyet a Bethlen Gábor Alap támogatásával valósítottunk meg!



**KI VAGYOK ÉN?**  
Pályaválasztást segítő **ÖNISMERETI TÁBOR** 12-18 éveseknek  
művészetekkel, drámajátékokkal, beszélgetésekkel

I. TURNUS: 2022. június 27. - július 1. naponta 9-16 óráig  
Helyszín: **LŐRÁNT MŰVÉSZHÁZ**  
Békésszentandrás, Hunyadi u. 15.  
(a buszárról 2 percre)

A foglalkozásokat tartja: **LŐRÁNT LUJZA**  
drámapedagógus, művészetterapeuta

**JELENTKEZÉS, ÉRDEKLŐDÉS:**  
lorant.muveszhaz@gmail.com  
0620/3695294

Korai ár június 10-ig: 29.000 Ft Utána: 34.000 Ft  
(alkotáshoz összes anyaggal, napi háromszori étkezéssel)  
Maximális létszám: 8 fő



# ANYAKÖNYVI HÍREK

## Házasságkötés

2022. április 1-jén Tóth Gábor - Molnár Réka Andrea,  
április 23-án Nagy Gábor - Urbán Alexandra Noémi  
kötött házasságot.



## Elhalálozás

2022. április 4-én Toppantó Istvánné sz. Szécsi Mária  
(1947),  
április 11-én Garamszegi István (1940),  
április 29-én Sáfár Imréné sz. Szító Mária Magdolna  
(1937) hunyt el.

## Köszönetnyilvánítás



Szeretnék köszönetünket kifejezni azok részére, akik eljöttek  
Magócs Béla temetésére 2022.04.07.-én és jelenlétükkel,  
koszorúkkal, virágcsokrokkal enyhítették fájalmunkat.

Búcsúzik szomorú felesége  
és három gyermeke és unokái  
soha el nem múló szeretettel

*„Annyira akartam élni  
a betegséget legyőzni,  
Búcsúztam volna tőletek  
De erőm nem engedte  
Így búcsú nélkül szívetekben tovább élhetek.”*

## REKVIEM

### Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.  
**5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.**  
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.  
Éjjel – nappali ügyelet

**Budavári Zoltán**

temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

## Megemlékezés

**Aszódi János**  
halálának 2. évfordulója  
alkalmából!

Megemlékezik  
a család és a rokonok!

Sose felejtünk el!



## MEGEMLEKEZÉS

**MRENA MÁRIA**

halálának 3. évfordulójára

*„Csillag volt, mert szívből szeretett,  
S mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett.  
Elment Tőlünk, mint a lenyugvó nap,  
De szívünkben él, és örökké ott marad.”*

Fájó szívvel emlékezik  
testvére és családja

## Dr. Bodnár Beáta egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.  
Fax: 06-66-215-496 \* mobil: 20-338-4242  
drbodnar@bodnarugyved.com

### ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1M Ft

Cserkeszőlőn 608 négyzetméteres beépítetlen telek  
üdülőövezetben 1,3 M Ft

Vízparti telket keresek, 5 m Ft körüli összegben

Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti  
ingatlanra

### Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd  
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.  
Tel: 20/3384242

# Könyvtári és Kézműves Egyesületi hírek

## *Itt a húsvét, eljött végre, A szép lányok öröme.*

Április 2-án tartottuk – két év kihagyás után – hagyományos húsvéti játszóházunkat. Jó volt újra együtt kézműveskedni, gyorsan visszaszoktunk a közös találkozásokra, a közös alkotásokra.

A szép ünnepre készülve készítettünk nyuszi szalvétagyűrűt és cukorka tartót, bárányos kopogtatót, csibés tojástartót, amibe természetesen hagyományos technikával, ezúttal berzseléssel készült tojás. Ebben segítségünkre volt Molnár Mónika, a Népművészet Ifjú Mestere, és lánya Lilla.

Gógné Babák Ildikónak köszönhetően volt nyusziimogatás is, ami igen nagy szépszerűségnek örvendett. Természetesen a nyuszi azóta is jól van, szerintünk neki is tetszett a buszogatás.

A jó hangulathoz a finom gyümölcstea is hozzájárult. Áldott ünnepeket kívánva sok szép alkotással térhetett mindenki haza.



## Szív küldi...

Május első vasárnapja Anyák napja, ez az idén éppen 1-jére esett. Így április 23-án tartottuk kézműves játszóházunkat, ahol szebbnél szebb ajándékokat lehetett készíteni, mint pl. vesszőből szív alakú díszvirággal dekorálva, különböző formájú nyaklánc, üzenőtábla. Készült még a modern technikát igénybe véve egy fénykép, és hozzá egy tartó. Lefotóztuk a gyermekeket, majd azt kinyomtatva egy spatulából összeállított, kifestett fényképtartóra ráragasztottuk. A képek úgy készültek, mintha a gyerekek virágot tartanának a kezükben, ezért a spatulátáblára rögzített fotóra még virágot ragasztottunk. Így egy térbeli fénykép készült el.

Természetesen nem maradt el a finom gyümölcstea sem. Jó hangulatban telt el ez az alkotós szombat délután.



## Öltések közt az idő



Április 18. - Településünk beiktatásának napja.

E szép ünnep alkalmából - csatlakozva a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesülethez -

társrendezvényként hímző kiállítással mutatkozott be a Kézműves Egyesület hímző szakköre.

Április 19-én, kedden délután az Emlékháznál méltóképpen emlékeztek az egybegyűltek településünk beiktatásának évfordulójára.

Ezt követte kiállításunk megnyitója a könyvtár Galériájában. Két év kényszerpihenő után örömmel mutatkoztunk be újra, és örülünk, hogy e jeles eseményhez kapcsolódhatott egyesületünk is.

Szebbnél szebb munkák kerültek a paravánokra, különböző tájegységek hímzsmintáját felvonultatva terítőkön, párnákon, falvédőkön, függönyökön át. Hallhattunk népdalokat a Szentandrási Dalkör előadásában, majd Hévízi Róbert, a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület elnöke megnyitotta a kiállítást. Ezt követte az Emléklapok átadása, a megvendéglés, nézelődés, és jóízű beszélgetés.

A tárlat május 14-éig tekinthető meg! Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

További képekkel, hírekkel megtalálják bennünket Facebook oldalunkon:

Körös Művelődési Ház és Könyvtár  
Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete